



依法行使民主权利 选好县乡人大代表



中华人民共和国年满十八周岁的公民,不分民族、种族、性别、职业、家庭出身、宗教信仰、教育程度、财产状况和居住期限,都有选举权和被选举权。依照法律被剥夺政治权利的人没有选举权和被选举权。



选民登记按选区进行,经登记确认的选民资格长期有效。每一选民只能在一个选区登记。每一选民在一次选举中只有一个投票权。

选举权利 人人平等

漯河市县乡人大换届选举联席会议办公室

引金融活水 添企业活力

我市线上常态化银企对接工作全面启动

本报讯(记者 高海波)2月17日,我市线上常态化银企对接工作全面启动。市金融工作局、市政务服务局和大数据管理局、漯河银保监分局及建设银行漯河分行相关负责人出席启动仪式。启动仪式通过网络直播的方式进行。

为推动“万人助万企”活动开展,解决中小微企业融资难题,市金融工作局联合市政务服务局和大数据管理局、漯河银保监分局

开设线上融资直播间,建立线上融资交互平台,共同解决线上线下融资中出现的各种问题,实现融资服务全覆盖。

当天是第一次直播,以后每周四都会有一次直播。届时,企业家、金融领域专业人士等将做客直播间,探讨金融产品创新、贷款等相关问题解决办法。同时,市金融工作局将梳理平台融资申请及获贷情况,建立问题台账,对银行未放

款的,从企业、银行、政策等方面进行分类,协调解决问题。

市金融工作局党组书记、局长王振甫说,开展此项工作可以了解企业诉求,帮助企业制订个性化方案,快速融资。

市大数据运营有限公司产品经理在直播时介绍了运用市金融服务大数据平台开展银企对接的方法。

建设银行漯河分行普惠金融事业部客户经理在直播时介绍了该行

推出的针对中小微企业的普惠金融产品。

截至目前,我市所有银行都已在市金融服务大数据平台上登记注册,1200多家企业也在该平台上登记注册。注册成功后,企业可以直接把融资需求发布在平台上,银行根据企业情况开展调研、洽谈、授信融资等活动。企业负责人有问题可以在平台上或直播时提问,还可以直接去银行咨询。

擦亮城市底色 打造亮丽漯河

——市城管局环境卫生服务中心2021年工作纪实

■本报记者 张玲玲 于文博

2021年,市城管局环境卫生服务中心坚持党建引领,以“聚合合力、强基础、补短板、增亮点、树形象”为目标,突出“引领、巩固、整改、创新、争先”5个关键词,高质量开展环卫工作。

以党建为引领,确保环卫力量更加凝聚。该中心党委认真落实全面从严治党主体责任,强化党建引领,进一步推进党建工作与业务工作相融合;切实落实“一岗双责”,将意识形态工作列入重点工作,同部署、同考核,切实发挥党建引领作用;依托“主题党日”“三会一课”等,组织党员干部观看违纪违法典型案例警示教育片,召开专题剖析会,增强党员干部廉洁自律意识;紧密结合工作实际,开展形式多样的专题学习活动,将党史学习教育与深入纠“四风”持续转变作风常态化长效工作有机结合;开展思想作风教育整顿,进一步激励担当作为、履职尽责。

突出项目建设,确保环卫设施功能更加完善。推进公厕建设、机扫车卸污站建设、垃圾中转站提质改造和餐厨垃圾无害化处理项目落地,顺利完成生活垃圾焚烧发电项目建设任务。生活垃圾焚

烧发电项目正常运行,2021年,进厂生活垃圾量64673吨,入炉垃圾量40139吨,垃圾焚烧发电量1658.4万度,上网电量1346.7万度。做好垃圾填埋场环境监测工作,安装渗滤液排水在线监测系统,实现与环保部门的联网,严格按照相关要求,委托有资质的第三方机构,做好大气、土壤和地下水等日常监测工作,加快推进垃圾填埋场综合整治项目建设。深入实施垃圾填埋场场容场貌综合整治、环保教育基地配套设施建设项目,打造具有示范性、引领性的省级环保教育基地。

开展专项整治,确保环卫工作更加高效。积极推进环卫基础设施专项整治,成立专项整治领导小组,对全市未经许可擅自改变环卫设施用途的情况进行排查,共排查出被违规侵占的环卫设施33处,经过前期协商,迅速恢复、改造。集中开展公厕管理水平提升专项行动,更换洗手台、坐便器等十余种设施,对照创文测评最新标准,确保各类公厕无障碍设施配备到位,为特殊群体提供便利。开展城乡环境专项整治,增加机扫作业频次,对市区主次干道、背街小巷进行全方位清

扫,市区道路机扫精细化作业达标率95%以上,“以克论净”达标率98%以上。做好城市生活垃圾清运处置工作,增加清运频次,确保市区生活垃圾日产日清。加强垃圾中转站日常管理,确保垃圾随倒随清,保持车体干净。加强公厕管理,及时保洁。全面清除背街小巷城乡接合部的卫生死角。

加强精细化管理,确保文明创建更高质量。以路网精细化管理为依托,扎实开展市区环境卫生督查工作,组织3个片区督查科和夜间督查组工作人员对环境卫生集中整治、创文检查第三方反馈问题整改等情况进行督查,并通过“大环卫”微信群实时通报,全年共发现问题1998个,已全部整改完毕。以数字化城管平台、12345市长热线为载体,认真做好派遣案件及热线电话线索办理工作,实现处理率100%、办结率100%、满意率100%。以三大责任区为依托,加强网格化管理,做好城市精细化管理工作,将中层副职以上干部全部纳入网格,开创“问题解决在基层、工作推动在基层”的良好局面,着力解决热点、难点问题。对照创文测评最新标准,开展文明交通志愿服务活

动,由157名员工对市区37条主次干道环境卫生问题进行全面摸底排查,市、区联动,有效解决各类问题。充分利用智慧城市建设成果,建立站、车联动机制,实现精准调度,杜绝乱堆乱倒、垃圾堆积等现象,提高垃圾中转站环境质量,加强机扫车卸污站管理,营造干净的城市环境。

围绕攻坚目标,确保污染防治更有力度。每天及时传达落实大气污染防治攻坚办管控要求,调整全市清扫车辆的作业方式,加强重点区域道路高压冲洗作业。在食品博览会等重大活动中,以市区主次干道、背街小巷、城中村、城乡接合部等为重点,依次对市区140多条主次干道、28个人市路段进行集中冲洗,彻底清除卫生死角,全面提升市区道路环境质量。同时,对渣土车进行精细化管理,加强渣土运输过程监管,使渣土车监管更规范。

2021年,该中心先后荣获全省环卫行业先进集体、漯河市环卫行业先进集体称号;6个科室分别被评为省、市环卫行业先进班组;143人被评为省、市环卫行业先进个人,垃圾中转站维修班职工陈松华荣获“漯河工匠”称号。

经济技术开发区

织密校园食品安全防护网

2月16日,经济技术开发区食安办、市市场监管局经济技术开发区分局、经济技术开发区教育局联合组织工作人员对辖区内学校食堂和集体配餐单位进行集中检查。

在双汇商业投资有限公司,工作人员对食品采购、验收、储存、加工、留样、配送等环节进行了全面检查,重点检查了工作人员的健康证明,并要求该公司一周组织员工做两

次核酸检测。在邓襄镇一中,工作人员对学校食堂制度建设、从业人员健康档案建立、餐具清洗消毒、疫情防控措施落实情况进行了检查,督促学校及配餐单位落实责任,积极进行全面清洁、消毒,深入排查食品安全风险隐患,严把食品进货关、验收关、储存加工关、消毒关。

潘世伟 安艳

黑龙潭镇

全面加强机关作风建设

春节假期过后,市城乡一体化示范区黑龙潭镇严格落实主体责任和监督责任,采取四项举措加强机关作风建设。

强化学习,提升素质。要求党员干部平台学习常态化,利用“学习强国”学习平台学习习近平总书记系列重要讲话精神、关注政务要闻等,并向身边优秀的党员干部学习。

强化服务,提升满意度。要求工作人员端正服务态度、提高工作效能,为

群众提供优质服务。严格落实各项制度。坚持每周召开班子成员例会,要求班子成员认真学习党纪法规,部署当前重点工作;严格落实各项考勤制度,完善签到、外出报备、请假销假等制度。

建立作风建设长效机制。把作风建设作为年度考核和个人评优评先的重要内容;对监督检查中发现的违规违纪行为,一律追查到底。

杨田田

老街街道纪工委

开展岗位大练兵

春节假期过后,源汇区老街街道纪工委结合全省纪检监察系统“大学习、大培训、大练兵、大提升”活动,开展岗位大练兵,促使工作人员以良好的状态迅速投入工作。

开展节后突击查岗,对各科室、社区工作人员到岗情况进行检查,使其做到节后工作劲头不减。

对下级党组织“一把手”开展政治监督谈话,加强对党员干部的日常监督,严肃党内政治生活,从严格落实组织生活制度入手,筑牢廉政防线,坚决防止“四风”问题反弹。

组织党员干部观看《正风反腐就在身边》警示教育片,筑牢廉政防线,坚决防止“四风”问题反弹。

谢成峰

简讯

●2月16日,市民政局联合市益爱社工中心组织召开漯河市新建100村“儿童之家”优秀儿童主任表彰大会。

●2月15日,市生态环境局邀请市

委要保密局监督检查科科长李俊峰开展保密工作专题培训。

●2021年以来,舞阳县审计局积极探索审计工作新方法,摸清村级资产底数,切实维护农民合法权益。

张建安